

## ERRATA.

---

Les fautes d'orthographe suivantes et quelques autres fautes typographiques seront corrigées dans une prochaine édition de la *Méthode*.

En attendant, les instituteurs et les institutrices sont priés d'indiquer dans les livres de leurs élèves les corrections suivantes :—

- Page 1, ligne 4, au lieu de Première, lisez Première.  
Page 4, " 14, " {  
Page 35, " 31, " } parceque, lisez parce que.  
Page 5, " 9, " ortographe, lisez orthographe.  
Page 11, " 14, " murira, lisez mûrira.  
Page 14, " 6, le premier mot, dè, lisez dé  
Page 14, " 11, au lieu de demoli, lisez démoli.  
Page 18, " 5, " sera fanée, lisez est fanée.  
Page 19, " 9, " fanera, lisez est fanée.  
Page 19, " 14, " a sali la robe, lisez a la robe.  
Page 20, " 17, " de dire la vérité, lisez de le dire.  
Page 21, sous l'image, au lieu de P, lisez S.  
Page 31, ligne 14, au lieu de Bénon e, lisez Bénonie.  
Page 34, " 5, la lettre H est tournée.  
Page 35, " 16, au lieu de ére, et dè, lisez ère et dé.  
Page 37, " 16, " digue, lisez digne.  
Page 34, " 16, " feutre, l'aveu, lisez feutre. L'aveu.  
Page 47, " 3 et 12, au lieu de seraine, lisez sereine,  
Page 53, " 2, au lieu de soutient. lisez soutien.  
Page 55, " 5, " L'orfève a reparé, lisez L'or-  
fèvre a réparé.  
Page 56, ligne 16, au lieu de Lèon, lisez Léon.